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CEPUA

KONMUYECTBO NNHUIW/NO3NLNN
5=52

6 = 5/3 3akpbITas LEHTp. nos.

7 = 5/3 oTKpbITasA LEHTP. No3.

8 = 5/3 nopaya gasn. B 06e NuHUN

PA3MEP
1 = Pasmep 26 mm
2 = Pa3mep 18 Mm

NNnTbI
N = (konogka, Bbixo c6oKy)

—

MNPUCOEONHEHVE
1= G1/4 (Paamep 26 mm)
2 =G1/8 (Pasvep 18 mm)

KOMMYECTBO MECT HA NIUTE
A=

*
¥
MOV UVZZErXIOMMOO®

SN 0N UOAWN

B WN = O

P16

YMPABNEHWE

33 = nHeBMaTU4ECKOE, ABYCTOPOHHEE

36 = nHeBMaTU4ECKOEe, OAHOCTOPOHHEE

P11 = anekTponHeBmaTu4eckoe, ABYCTOPOHHEE
P16 = anekTponHeBMaTHyeckoe, O4HOCTOPOHHEE

MPOKIMALOKA
15 = 15x15

CONnEHOMA
W = Cepusa W
* P =CepuaP

MOAKMIOYEHNE
*1= kabenb 300 mm (cepust W)
2 = BunonspHble + 3emns (cepusi W 24V - 48V C/AC)
*3 = GunonsapHble + 3emns (cepusi W Toneko 110B DC/AC)
*5= 6unonspHele + 3emns (cepus P)

HAMPAXEHWE COJNIEHOUOA
3 =24BDC

*4 =48B DC

*6 =110B DC

*B =24B 50/60 Iy

*C =48B 50/60 Iy

*D=110B 50/60 I'y

*

no 3akasy.
** B KOMMMNEKTE C ABYMSI KOHLEBbIMY Briokamu.




